

**MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
KÖRNYEZETVÉDELMI, VÁROSRENDEZÉSI
ÉS AGRÁR BIZOTTSÁG**

Ikt.szám: 2757-4/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
2020. március 3-án megtartott rendkívüli üléséről**

Az ülés helye: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1. (103. terem)

Az ülés időtartama: 10 óra 30 perctől 11 óra 00 percig

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Lejer Zoltán: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Az ülést 10 óra 30 perckor megnyitja.

Lejer Zoltán: Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a napirend elfogadásával?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság 5 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett a napirendet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

9/2020. (III.3.) KVAB. sz. határozat

Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

- 1. A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 2020. évi programtervének véleményezése**
Előterjesztő: Dr. Homoki Tamás alpolgármester

A határozatról értesülnek:

- A bizottság tagjai
- Irattár

1. NAPIREND

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 2020. évi programtervének véleményezése

Lejer Zoltán: Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, kívánja-e kiegészíteni a leírtakat?

Dr. Tóbiás Erika: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Lejer Zoltán: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban?

Bak Lajos: Megköszöni a bizottságnak, hogy rendkívüli ülés keretében megtárgyalják az előterjesztést, mely a kültéri rendezvények helyszíneit tartalmazza. Az eljárásrend szerint a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft.-nek meg kell kérni az egyházak hozzájáruló nyilatkozatát.

Amikor elkészült a rendezvényterv, még nem álltak rendelkezésre hivatalosan az egyházak hozzájárulásai. Azóta, egy kivétellel megérkeztek, el is jutatták az önkormányzathoz. A katolikus egyháztól tegnap este érkezett meg a levél és ez alapján kiegészítést kíván tenni a programtervhez. A levélben foglaltak nem csak ezeket az eseményeket érintik, hanem az év során megrendezésre kerülő többi eseményt is. A Hírös Agóra által szervezett idei programokhoz az egyház megadja a hozzájárulást, hogy a közterület használat és zajkibocsátási engedélyeket megkérhessék.

Azonban az egyháznak 3 fontos megjegyzése lenne a programokkal kapcsolatban:

1. A megadott szertartás rendet tartsák be.
2. 2020. július 19-én a Katolikus Általános Iskola tanévzárót tart, melyet figyelembe kell venni.
3. A Nagytemplom felújítása miatt semmiképpen nem tudnak hozzájárulni a Nagytemplom külső felújításának befejezéséig ahhoz, hogy bármiféle színpad a Nagytemplom és a városháza közé kerüljön bármelyik program során.

A nagyszínpad helyszínét át kell tervezni, ez alapvető biztonsági előírások teszik szükségessé. Tehát egész évben nem engedélyezik itt a színpad felállítását, ami súlyos, hiszen a főtéren nagyon nehéz helyet találni. A Nagytemplom felújítási munkáinak végzése időszakában számolni kell a programok során. Mivel egész nyáron zajlanak a különféle rendezvények a főtéren, egészen biztos, hogy a felújítást ezek alatt nem tudják maradéktalanul szüneteltetni.

A színpad áthelyezése két pontot érint: a Városi Gyermekeket és a Kecskeméti Barackpálinka- és Borfesztivált. Esetleg érintheti még a Csiperó és a Hírös Hét rendezvényeit.

A felsorolt rendezvények esetében a színpad a 0 km kő templom felőli oldalára kerül. Itt a felújítás is elfér és a tömeg is. Igaz utóbbi kisebb számban. Más helyszín nem nagyon képzelhető el a főtéren a színpad felállítására.

Nem lesz akkora a színpad, mint amely eredetileg tervezve volt, hanem csak egy 8mx8m-es, ami befolyásolja a fellépők névsorát is majd.

Figyelembe véve, hogy tavaly a Lordok háza lakói tiltakoztak, hogy a színpad az épület sarkánál volt felállítva, figyelembe véve az Aranyhomok érdekeit, illetve a főtéren zajló egyéb felújításokat. A módosított térképet kiosztja a bizottság tagjainak.

Lejer Zoltán: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban?

Egy kérdése lenne, ha a színpad előbbre kerül, akkor hogyan oldható meg az áramellátás?

Bak Lajos: Az áramellátás biztonságosan kábellel megoldható.

Kósa József: A nagytemplom felújításához kértek területfoglalást, de most azt látja, hogy távolabb került a kerítés. Ez szabályos?

Bak Lajos: Nem kért a templom plusz területet.

Szénási István: Igen, van területfoglalási engedélyük és szabályos a lekerítés, mivel most fog elkezdődni a templom felújítása, azért helyezték át a kerítést.

Kósa József: Megköszöni a tájékoztatást. A közterületfoglalás szabályai betartásra kerültek.

Lejer Zoltán: Mivel további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el, megkérdezi a bizottság tagjait, hogy a kiosztott, módosított térképet elfogadja-e a bizottság?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság 5 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett a módosított térképpel egyetért.

Lejer Zoltán: Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy egyetértenek-e az előterjesztésben szereplő térképpel kiegészített határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság 5 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett a határozat-tervezettel egyetért és az alábbi határozatot fogadta el:

10/2020. (III.3.) KVAB. sz. határozat

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 2020. évi programtervének véleményezése

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság megtárgyalta Dr. Homoki Tamás alpolgármester 2745-4/2020. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 3. melléklet 3.4.14. pontja szerint a Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. által szervezett, a Történeti Főter Együttes területén megrendezésre kerülő rendezvényeket a benyújtott dokumentumok és az ülésen kiosztott, a határozat mellékletét képező térkép szerint az alábbi időszakokban **városháza és környezeti szempontból támogatja azzal, hogy annak tervezett – a városháza közvetlen környezetében lévő - helyszínei a városháza felújítás kivitelezésének függvényében változhatnak. A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. - a rendezvényeket megelőzően – köteles a helyszínekkel kapcsolatos egyeztetést lefolytatni.**

Program megnevezése	Helyszín	Időtartam
Kecskeméti Tavaszi Fesztivál és Húsvéti Kézműves Vásár	Kossuth tér, Deák Ferenc tér	2020. március 14. – április 13.
Nagy Versmondás a Költészet Napja alkalmából	Kossuth tér	2020. április 6.

Városi Gyermeknap és FOLKID Nemzetközi Gyermek Népművészeti fesztivál	Kossuth tér, Szabadság tér	2020. május 31. – június 1.
Kecskeméti Barackpálinka-és Borfesztivál	Kossuth tér, Szabadság tér	2020. június 19-24.
Kecskeméti Népzenei Találkozó	Kossuth tér, Deák Ferenc tér	2020. szeptember 17-20.
Kecskeméti Téli Fesztivál és Adventi Vásár	Kossuth tér, Szabadság tér	2020. november 28.- 2021. január 1.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Homoki Tamás alpolgármester

A határozatról értesülnek:

- A bizottság tagjai
- Dr. Homoki Tamás alpolgármester
- Jogi Osztály és általa
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft.
- Irattár

Az 1. számú térkép melléklet a jegyzőkönyv elengedhetetlen részét képezi.

Lejer Zoltán: Megállapítja, hogy a bizottság munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, a rendkívüli ülést 11 óra 00 perckor bezárja.

K.m.f.

Lejer Zoltán s.k.
elnök

Dr. Sztachó-Pekáry István s.k.
alelnök